

主旨:

Give Views

Comments:

在外來人才和勞工方面,

首要必須考慮就是收回 150 個單程證每日審批權,這個世界上沒有任何道理是你風流我找數,每日輸入不明不白的 150 個國內人進港,我沒有刻意歧視他們,只是有多少人真的有為香港付出,有多少人落香港搵著數,從各形式都可見一班.

作為新移民,原來就不可能一到步就享受香港本土永久性居民的福利,這是應該能理解的,但由於政府的弱勢這種人所共知的常理竟被理解成為歧視的一種,政府必須就這種情況作出強硬而有效的立法措施,否則只會令香港愈來愈遠離和諧社會,需知道掩蓋著的聲音並不是沒有聲音,政府要掩耳,只會令香港人被迫發出更大聲音去取得政府的關注.

而家庭與生育方面,

個人認為香港人現在不願生育,主要還是樓房政策問題.一應大力增加非香港永久居民的樓房購買稅金比率,二應提供一定優惠予首次置業的香港永久性居民,當然在賣樓或第二次置業等等作為投資的舉動上政府可以考慮加收稅項以平衡優惠上失卻之稅收,但一日不成家,自然不會有考慮結婚或生育的舉動,結果政府就因為"生育率低"而又吸納一堆國內新移民,只會做成所謂"新香港人"及香港本土人的矛盾更加劇.

其實香港人本身是相當性的政治冷感,原因就是在於所謂的無根,尤其是 708090 後,面對中英政權移交,香港人的根除了在香港以外,不在英國,也不在中國. 要強硬的中港共融根本是不可能的事,但要香港人接受,先要令香港人衣食無憂,香港人只要衣食無憂,會真正出來爭取的,根本是只有很小數的人